A RQ UI T E C T U RA- Uno de los principales problemas de Chandigarh es la movilidad del ciudadano, la cual se basa en el transporte
mediante el vehiculo personal, dejando de lado el paseo y el transporte mediante vehiculos de movilidad personal.

~ Esto hace que la ciudad se convierta en una ciudad en la que pasear de manera libre y tranquila se convierte en
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algo complicado por el trafico debido a la gran cantidad de vehiculos que se fluyen por la misma, y algo inseguro
ya que las aceras se encuentran vacias la mayoe parte del tiempo. Otro de los problemas que presenta la ciudad es
la cantidad de espacios verdes que se dispersan por la ciudad sin conexién de los mismos y sin tener ningtin uso
determinado.
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Para poner solucién a los problemas mencionados se va a proponer, entre los sectores 8 y 18 de la ciudad, una
union de espacios verdes. Se dispondran en ellos diferentes espacios con diferentes usos y propiedades para incitar
la conexién de un sector y otro de una manera distinta a la que se esta acostumbrado en la ciudad, dejando de lado
los vehiculos y las grandes vias. Mas en concreto la intervencién se va a realizar en la zona de los sectores que se
encuentra mas cercana a la via Madhya Marg, la cual recorre la ciudad de extremo a extremo creando una
separacion entre los sectores que quedan a ambos lados y por la que fluyen un gran niimero de vehiculos debido a
que se trata de una carretera nacional.

Se dispondra una zona verde a modo de ampliacién de la existente del sector 8 en direccién a la via principal y se
creara una conexion con el espacio verde del sector 18 a modo de corredor verde a una cota superior, dejando por
debajo la carretera nacional. Esto hara que se implemente la movilidad de un sector a otro dejando de lado a los
vehiculos y las vias principales, y no tener que depender de la situacién del trafico de la via ni de los cruces.

También se va a intervenir en la manzana colindante al corredor verde del sector 8, en la cual se van a disponer viviendas unifamiliares y plurifamiliares de dos

formas diferentes. Primero se colocan vieviendas plurifamiliares de dos plantas de alltura a los este y oeste de la manzana, con médulos de pastillas adosadas de
dos en dos, las cuales tienen una medida de 16x6,5 m cada una con un pequeiio jardin. En unas ese jardin es delantero y en otras trasero para separar espacios y
que no tengamos un jardin continuo a lo largo de toda la calle.

' » Por otro lado se encuentran las viviendas unifamiliares en el centro de la manzana. Se disponen todas entorno a un gran espacio verde central en el cual se crean
/ N diferentes recorridos en su interior. Las viviendas se elevan una planta sobre el nivel de la calle permitiendo el paso por debajo de ellas y creando un espacio de
sombra bajo la misma. Este espacio en la parte baja de las viviendas servira para resguardarse en la época calurosa del afo y creara un espacio comunitario en el
que se desarrolaran las relaciones sociales. Estas viviendas unifamiliares son pastillas de 15x8m las situadas mas lejanas al eje central y las mas cercanas de 11x8m,

a las que se les abre una pequena terraza al interior de la manzana. Las viviendas van emparejadas a lo largo de la manzana y se accede a ellas mediante una
escalera situada ajo las mismas.
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